



11 октября 2017 года волонтеры храма св.бл.кн. Александра Невского по благословию настоятеля [протоиерея Бориса Павленкова](#) организовали встречу, посвященную рассмотрению вопросов по работе с детьми-сиротами и детьми-инвалидами. На мероприятие в качестве специалиста по выбранной теме пригласили православного педагога, выпускницу ПСТГУ Людмилу Михайловну Винокурову.

Волонтеры храма регулярно посещают воспитанников НДДИ, и периодически возникают вопросы различного характера: особенности общения с детьми, мотивация к учебному процессу и творческой деятельности, воспитание правильного отношения к семейным традициям, к молитве и посещению храма и многие другие. В процессе общения участники встречи выявили некоторые проблемы, обозначили и разобрали пути их решения. В заключении было запланировано проведение обучающих семинаров с возможным привлечением всех интересующихся: воспитателей, волонтеров, прихожан храма.

